

# 豆腐故里 “种草”郑州

## 2023年淮南八公山文化旅游专场推介会走进郑州

本报讯(记者 付莉荣)八公巍巍,汉韵流芳;相约河南,向春而行。4月13日,以“八公仙境·豆腐故里”为主题的2023年淮南八公山文化旅游专场推介会在河南省郑州市举办,诚邀郑州市民来淮南,览八公仙境,游豆腐故里。

本次推介会由淮南市文化和旅游局、市八公山风景区管委会共同主办,通过“双城联动、紧抓机遇”“内容营销、深度种草”“氛围营造、身临其境”“多维推广、持续引爆”“歌舞风华、魅力四溢”“战略签约、振兴市场”六大亮点,多角度、全方位、立体式呈现了淮南丰富的文旅资源,为现场观众带来一场别开生面的文旅盛宴。

活动现场,舞蹈《八公山姑娘》引人入胜,《楚风汉韵邂逅大美淮南》的演出则让嘉宾在古与今的传奇碰撞里,邂逅梦中的淮南。主持人更是化身“八公山文旅推介官”,带着观众一同领略八公山的山水之美、人文之秀,将“居者心仪、来者心悅”的八公山和“古今辉映、诗和远方”的美好旅程呈现在大家眼前。同时,以视频形式推介色香味俱全的“烟火淮南”特色美食之旅,将豆腐发源地的魅力、淮南美食的多样及丰富历史人文元素呈现在观众面前。此外,精彩推介了寿县古城,让郑州市民深入了解淮南的优质文旅资源,全面呈现了淮南丰富多彩的文旅新产品、新业态、新风采,令现场观众心向往之。

活动设置多个展区,展示了淮南景点资源、非遗作品、特色文创商品等优秀旅游资源,让现场人员身临其境领略淮南风景人文之美,品尝特色美食之味,体验豆腐传统制作、寿州窑陶瓷制作技艺等非遗文化的历史风韵,感受特色文旅商品的融合魅力。

此次推介会邀请两地文旅企业、景区代表和



旅行商代表参加,淮南景区与郑州旅行社深度交流,签署了战略合作协议,搭建了交流合作的桥梁。郑州市旅行商代表表示,将加大宣传力度,重点打造“高铁游”,组织郑州市民赴淮南观光旅游,领略“八公仙境·豆腐故里”的独特魅力。

近年来,我市以文促旅、以旅彰文,在挖掘旅游资源文化内涵的同时,让更多文化资源、文化要素转化为旅游产品,打造风光游、休闲游、研学游、美食游等一批精品旅游产品、线路。从淮河之畔到黄河之滨,本场推介会加深了两地文旅交流合作。淮南市文旅局相关负责人表示,将深挖本土文化,扩容文旅项目,提升服务质量,加速打造全方位、全要素、全时空、全业态的淮南文旅新品牌,为郑州乃至全国游客带来更优质的文旅体验。

图片由市文旅局提供

## 戎腾新时代 奋发新征程

### 退役军人专场招聘会在全省同步举行

本报讯(记者 张雪峰)4月15日,“戎腾新时代,奋发新征程”退役军人专场招聘会在全省同步举行,这标志着2023年退役军人就业服务月活动正式启动。当日,淮南市退役军人事务局、市人力资源和社会保障局在市公共就业和人才服务管理中心同步举办此项活动,为淮南退役军人、现役军人家属和用人单位搭建求职招聘平台。

据介绍,专场招聘会共邀约40余家企业参加,提供生产销售、项目管理、教育培训、工程技术等126个招聘职位,共950个就业岗位,涉及管理类、销售类、技术类、服务类等多个类别,吸引了200多名退役军人及随军家属前来应聘。服务月活动期间,安徽省退役军人就业创业服务平台和安徽公共招聘网“退役军人招聘专区”也将同步开展为期一个月的网络招聘会。

本次淮南专场招聘会上,设立了就业创业和社会保障政策咨询台,现场开展就业指导、职业介绍、创业项目推介、合法权益维护等咨询服务,帮助退役军人了解掌握、用好用足就业创业政策。活动现场,参加招聘的退役军人及其家属结合自身实际情况,与招聘单位工作人员沟通交流,询问岗位要求、福利薪资、职业前景等情况。“退役军人有很强的组织纪律性,吃苦耐劳,踏实能干,团队协作能力强,我们企业很欢迎他们的加入。”现场一招聘单位的人事主管说道。

自成立以来,市退役军人事务局坚持以退役军人为中心,用心用情做好退役军人就业创业服务保障,积极探索拓宽就业渠道,广搭就业服务平台,力促退役军人高质量充分就业,不断提升淮南市退役军人就业创业工作水平。

## 维护国家安全 人人都是主角

### 安理大电信学院开展全民国家安全教育日系列活动

本报讯(通讯员 丁成龙 唐克)4月15日是第八个全民国家安全教育日。为深入贯彻落实总体国家安全观,提高广大师生的国家安全意识,4月1日-14日,安徽理工大学电气与信息工程学院举办了内容丰富、形式多样的全民国家安全教育日“六个一”系列宣传活动。

一次国家安全知识竞赛。4月9日,电信学院开展了国家安全教育线上知识竞赛,同学们运用所学知识以高分展现自身对国家安全教育知识的了解。

一次国家安全宣传教育。4月3日至14日,学院各团支部积极召开了全民国家安全教育日主题班会。班会上,学生深入学习关于总体国家安全观、国家安全工作的重大部署和要求,以及《国家安全法》《反间谍法》等国家法律,探讨作为当代大学生,如何自觉履行维护国家安全的义务。

一次全员大学习。4月14日,学院师生积极参与《千万师生同上一堂国家安全教育课》。3000余名师生通过观看直播和回放,在学院掀起热学热议国家安全教育课程的热潮。电子21-4班的陈诺同学观看课程后说:“作为当代大学生,要把自己的青春理想与祖国、民族的前途和命运紧密联系起来,做爱国主义的坚定践行者。”

一次安全隐患大排查。首先,对学院的网站、微信公众号、QQ工作群、微博等自媒体运行情况进行自查,强化网络安全与信息意识。其次,对教室、宿舍等地的水电、消防、网络等展开全面细致检查,坚决不留“死角”。

一次国家安全教育主题PPT设计评比。4月9日至13日,学院举办线上PPT创作大赛,同学们围绕全民国家安全教育日的设立背景、现实意义、法定义务等多方面进行详细介绍,并结合相关违法犯罪案例向大家阐明国家安全教育的重要意义。

另外,教师们以公众号推文、短视频、图解、动漫、H5等可视化形式,制作国家安全教育作品,持续推动国家安全教育“进网络、进课堂、进头脑”,增强广大师生维护国家安全的思想自觉和行动自觉。